



PDVR-OFIC-2024-017

Москва, 14 февраля 2024 г.

**Уважаемому
Александру Владимировичу Яковенко
Ректору Дипломатической академии МИД России**

Уважаемый Александр Владимирович!

От имени министра Народной власти по нефти и президента PDVSA, а также нашего московского филиала я хотел бы передать наши искренние поздравления в адрес Дипломатической академии, которой Вы достойно руководите, по случаю 90-летия со дня ее основания, и пожелать Вам дальнейших успехов в подготовке специалистов высокого уровня в области дипломатии и международных отношений.

В связи с этим приятным событием мы подчёркиваем активное сотрудничество между Академией и правительством Венесуэлы, начало которому положил первый исторический визит команданте Уго Чавеса Фриаса в мае 2001 года, когда президенту было присвоено звание «почетного доктора» за его вклад в формирование многополярного мира, что спустя более 20 лет стало реальностью благодаря активной деятельности российского руководства и дипломатов.

Кроме того, важно подчеркнуть постоянное взаимодействие Академии и «ПДВСА Русия» в рамках Договора о практической подготовке обучающихся, подписанныго 26.10.2022 г., который позволил студентам бакалавриата и магистратуры проходить практику в компании, внося свой вклад в развитие совместных энергетических проектов. В этой связи мы особенно признательны за поддержку и внимание со стороны достопочтенных проректоров Михаила Григорьевича Троянского и Андрея Андреевича Данельяна и их трудовых коллективов.

Еще раз направляя поздравления в адрес Дипломатической академии, пользуясь случаем, чтобы выразить Вам наше глубокое уважение, признательность и почтение.

С уважением,



Хоглис Мартнес

Генеральный директор «ПДВСА Русия»

